

10. JUBILARNO ZDANJE

LIDERI DRUŠTVENE ODGOVORNOSTI

2019

ODGOVORNO ŽIVIMO,
ODGOVORNO POSLUJEMO



PREUZMITE EDICIJE OVDE

Business Info Group ove godine izdaje jubilarni 10. broj edicije Lideri društvene odgovornosti. Tim povodom specijalno izdanje će biti dobra prilika za kompanije koje u svom radu posebnu pažnju poklanjaju društvenim aktivnostima i ulaganju u zajednicu da predstavite svoje aktivnosti.

Sredstva koja na ovaj način prikupi, Business Info Group koristi za organizaciju besplatnih obuka i mentorstava za studente i studentstke organizacije preko našeg Soft Skills Centra. Obučavamo ih kako da predstavite svoje aktivnosti, sposobnosti i ideje, kako da traže posao, kako da nastupe na razgovoru za posao itd. Cilj je da se kod mladih, obrazovanih i ambicioznih ljudi podigne nivo veština koje su neophodne u savremenom poslovanju, a ne nalaze se u obrazovnim programima naših fakulteta.

Pozivamo vas da i ove godine, u našem jubilanom izdanju, predstavite svoje društveno odgovorne i dobrotvorne aktivnosti u našoj ediciji i time podstaknete i druge kompanije da uvedu u praksu društveno odgovorno poslovanje.

Publikacija će kao i svih prethodnih godina biti podeljena preduzećima i finansijskim institucijama, Kancelariji predsednika Republike, premijeru, ministrima i državnim institucijama, nevladinim organizacijama, udruženjima poslodavaca, privrednim komorama, lokalnim samoupravama, stranim ambasadama i predstavništvima u Srbiji. Business Info Group će deliti publikaciju i učesnicima svojih poslovnih konferencija tokom cele godine. PDF izdanje publikacije biće distribuirano na 10.000 adresa, a može se neograničeno preuzimati i sa našeg sajta.

PONUĐA:

- Četiri strane u ediciji „ODGOVORNO ŽIVIMO, ODGOVORNO POSLUJEMO“ na kojima ćete prezentovati svoje aktivnosti, primere dobre prakse i svoje viđenje odgovornosti prema zajednici
- Jednu stranu oglasa u magazinu „Nova ekonomija“ u terminu koji izaberete

CENA: 1.050 eur + PDV

Dosadašnji lideri društvene odgovornosti:



nije svejedno.

